



Афиша мероприятий
Выберите себе отдых по душе, читайте обо всех массовых мероприятиях Нижневартовска на следующей неделе.

»3



Собственная копилка на капитальный ремонт
Что такое спецсчёт на капитальный ремонт?

»4



Праздник идей и торжество науки
Молодые специалисты Варьганнефтегаза завоевали 8 дипломов на IX Кустовой НТК.

»5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

ВРЕМЯ ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ

Позитивные, активные, предприимчивые, решительные, деловые, энергичные, умеющие найти выход в любой ситуации. Только обладающие такими качествами люди могут состояться как бизнесмены.

Начиная с 2007 года в России 26 мая отмечается День предпринимателя. Ежегодно в Нижневартовске под патронажем администрации города проводится конкурс «Предприниматель года». В прошлом году в нём приняли участие более ста субъектов малого и среднего бизнеса. По сложившейся традиции, в день праздника во Дворце искусств прошла выставка, где глава города Максим Клец пообщался с деловыми людьми, а те рассказали о наиболее важных вехах в развитии своего дела и продемонстрировали достижения.

Всего в городе более 12 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса. Среди них есть предприятия с большим стажем, как производственный цех «Колосок», который обеспечивает хлебом жителей города с 1999 года. Сегодня он выпускает более 70 хлебобулочных изделий. Или семейный бизнес «ДекоРад», начинавшийся со скромного магазинчика в подвальной помещении, а сейчас разросшийся до крупного предприятия.

Всего лишь второй год, как в городе появился Центр развития интеллекта «Пифагорка», но уже успел завоевать признание родителей юных вартовчан. По словам сотрудников, 15 минут ежедневных занятий, и через несколько месяцев дети демонстрируют уникальные способности, могут рассказывать стихотворения и при этом складывать числа.

Нашли свою нишу создатели ПКФ «Альфа-знак». Чайные домики из фане-

ры, семейные гербы, удивительные сувениры, интерьерная печать. Всю эту красоту Евгений Усовчиков и его компаньон Елена Сопикова (на фото) создают при помощи лазерной техники. А началось всё с детского увлечения резьбой и выпиливания лобзиком, говорит молодой предприниматель.

Как отметил президент Нижневартовской Торговой промышленной палаты, депутат Думы города Сергей Землянкин, благодаря своей гибкости, способности быстро приспосабливаться к конъюнктуре рынка, оперативно создавать и применять новые технологии, малое и среднее предпринимательство является стабилизирующим фактором экономики.

В этот день состоялась торжественная церемония, во время которой были названы имена победителей конкурса «Предприниматель года-2015». Около ста человек, включая руководителей частных предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей, были отмечены дипломами в различных номинациях. Вручая награды, глава администрации города Алла Бадина не скупилась на комплименты, потому что наши предприниматели этого достойны: «Малый и средний бизнес являются важным сектором экономики. Он позволяет обеспечивать потребителей товарами и оказывать услуги, извлекая прибыль. При этом обеспечивает значительную часть населения работой и заработком».

Действительно, за последние 5 лет в малом и среднем бизнесе создано более 4 тысячи новых рабочих мест. А общая численность работников составляет 45,7 тысячи человек, то есть каждый четвертый житель города занят в сфере малого и среднего бизнеса.

Людила Подройкова. Фото Михаила Плещого.



До свидания, «Чудо»!

Театр «Обыкновенное чудо» готовится к закрытию 15-го театрального сезона. Зрителей приглашают на завершающие спектакли. Сегодня, 28 мая, в 18 часов покажут трагикомедию «Собачья жизнь» (12+). 29 мая в 18 часов на сцене представят мелодраму «Эти свободные бабочки» (16+). Вартовчан ждут по адресу: улица Ленина, 7, Дворец искусств, 3 этаж, малый зал.

16-й театральный сезон творческий коллектив «Обыкновенного чуда» откроет в сентябре.

Соб. инф.

Дайте проехать пожарным

Сотрудники МЧС и полицейские провели рейд по дворам, чтобы выяснить, насколько они доступны для пожарной техники. Результат оказался неутешительным. Виной всему - стихийные парковки, мешающие спецтехнике подъехать к дому.

«Если мы не можем проехать на вызов, не повредив чью-то машину, значит, будем прокладывать лишние метры магистральных линий. А это потерянное время», - говорят водители пожарных автомобилей. Этот способ не поможет, когда пожарным необходимо воспользоваться выдвинутой лестницей. В таком случае заставленные машинами двор может лишить кого-то шанса на спасение.

Вита Жовнер.

148 МЛН
рублей выделено
в 2016 году
на дорожный ремонт.

Из них 43 млн
на ямочный ремонт
и устранение колеевности.

В порядок приведут
36 тысяч кв. м
ДОРОГ

Соб. инф. Инфографика Дениса Пашкова.

Дорожные работы

В Нижневартовске с 1 июня 2016 года будет закрыта для движения автотранспорта улица Зимняя (от улицы Интернациональной до улицы Завокзальной).

Ориентировочно до 25 июня 2016 года здесь будет проводиться асфальтирование дороги, сообразует отдел транспорта и связи департамента ЖКХ администрации г. Нижневартовска.

В продаже
КНИЖКИ САДОВОДА-ОГОРОДНИКА.
Обращаться: ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 28 МАЯ						
УТРО	+11 °C	754 мм	45%	северо-западный 4-6 м/с	солнце 2.40 - 21.04	18.24
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Долгота дня Фаза луны
ВЕЧЕР	+3 °C	754 мм	66%	северо-западный 2-7 м/с	луна 0.24 - 9.24	третья четверть



Будьте в курсе

Железная дорога. Месячник безопасности

С 15 мая по 15 июня на Свердловской железной дороге проводится месячник «Внимание: дети!».

За 2015 год на железной дороге травмы получили девять несовершеннолетних, из них трое погибли. За аналогичный период 2014 года из-за несоблюдения правил нахождения на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта зафиксировано 11 случаев травматизма, четыре из них со смертельным исходом.

«Прогулки» по железнодорожным путям всегда связаны с риском и опасностью для жизни. Нередки случаи травматизма несовершеннолетних, идущих вдоль железнодорожных путей или в колее пути.

Переходя железнодорожные пути и видя приближающийся поезд, нельзя точно определить, по какому пути он проследует.

Важно помнить: движущийся поезд остановить непросто. В зависимости от веса и профиля пути его тормозной путь в среднем составляет около 1 км. Кроме того надо учитывать, что состав, идущий со скоростью 100-120 км/час, за 1 секунду преодолевает 30 метров, а пешеходу, чтобы перейти железнодорожный путь, требуется не менее 5-6 секунд.

Правила безопасности на железной дороге:

1. Никогда не переходите и не перебегаете через железнодорожные пути, если видите приближающийся поезд. Экономите минуту - потеряете жизнь.
 2. Переходить железнодорожные пути можно только в установленных местах, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, переездами, а также по настилам и в местах, где установлены указатели «Переход через пути».
 3. Не рискуйте своей жизнью. Не ходите по путям на станциях и перегонах. Железнодорожная колея - не место для прогулок.
 4. В ожидании поезда, находясь на платформе, не устраивайте игр и развлечений с выходом на железнодорожный путь.
 5. Входить в вагон и выходить из него можно только при полной остановке поезда, на ту сторону, где имеется посадочная платформа. Выходя из вагона на железнодорожном пути, вы рискуете попасть под проходящий по соседнему пути поезд.
 6. Не запрыгивайте на подножки вагонов - это не геройство.
 7. Не подлезайте под вагоны стоящего состава. Поезд в любой момент может тронуться!
 8. Не влезайте на крыши вагонов. В контактной сети высокое напряжение. Не прикасайтесь к токоведущему оборудованию под вагонами пассажирских и электропоездов.
- Об этом предупреждают специалисты филиала ОАО «РЖД» Свердловской дирекции управления движением.

Арина Арсеньева.

Отключение горячей воды

В Нижневартовске продолжается подготовка инженерных коммуникаций и котельных города к отопительному сезону. Для проведения гидравлических испытаний ориентировочно до 7 июня будет приостановлена подача горячей воды в следующие районы:

- микрорайоны 1, 2, 3, 4, 6, 10-г, 10-в, МЖК;
- 5 микрорайон (Комсомольский бульвар, 1, 1-а, 2, 2-а, 2-б, 2-в, 4, 8, 8-а, 8-б);
- улица Ленина, 11/корпуса 1, 2, 3, улица Нефтяников, 13, 13-а, 15-а;
- улица Маршала Жукова, 3, 3-а, 5;
- общественно-коммунальная зона 1 и 2 микрорайоны, больничной комплекс;
- промышленная зона по улице Менделеева и по улице Кузоваткина (от улицы 60 лет Октября до поликлиники Строителей);
- промышленная зона по улице Строителей (от улицы Кузоваткина до улицы Интернациональной).

После проведения этих работ, при условии, что в ходе испытаний не будут выявлены сложные порывы на трубопроводе, подача горячей воды будет возобновлена. В случае обнаружения порывов о сроках подачи воды будет сообщено дополнительно.

Департамент ЖКХ администрации Нижневартовска.

Проверка труб на прочность

Отопительный сезон в Нижневартовске завершён. В рамках кампании по подготовке к зиме ежегодно в мае начинаются гидравлические испытания тепловых сетей. Проверяют сети под повышенным давлением для того, чтобы выявить слабые места и устранить их. Поэтому на участках возможны порывы, которые оперативно ликвидируются специалистами. Всё это делается для того, чтобы в осенне-зимний период сбоев в системе отопления не происходило. Протяжённость тепловых сетей в городе - более 200 км. Коммунальные службы по графику должны завершить гидравлические испытания на котельных:

- с 24 мая по 5 июня от котельной №2А;
- с 25 мая (до окончания работ) в старой части города от котельной «Рыбзавод»;
- с 27 мая по 8 июня от котельной №8, 8-Б;
- с 26 мая по 7 июня от котельной №5;
- с 26 мая 7 июня от котельной 1-ПТВМ.

МУП «Теплоснабжение» просит отнестись к ремонту с пониманием, ведь вся подготовительная работа проводится для того, чтобы город провёл зимний период 2016-2017 в комфортных условиях, без порывов и аварий.

Управление по информационной политике администрации Нижневартовска.

НА ЗАСЕДАНИЯ - КАК НА РАБОТУ

В Ханты-Мансийском автономном округе депутатов-прогульщиков будут лишать мандатов. Такой закон парламентарии готовят к принятию на ближайшем заседании окружной Думы.

Депутат Думы Югры Сергей Великий пояснил: «Очень важно, чтобы депутаты держали тесную связь с избирателями. Но также важно, чтобы они не забывали заниматься и парламентской деятельностью. Ведь от того, насколько качественно они занимаются этой работой, зависит и правильность законов. А от законов зависит вся наша жизнь. В начале мая Президент России Владимир Путин подписал закон, который усилил ответственность

депутатов Государственной Думы перед своими избирателями. По аналогии с федеральным законом будет работать и окружной закон. В случае, если депутат Думы Югры три или более раз в году без уважительных причин будет отсутствовать на заседании окружного парламента, полномочия такого депутата могут быть прекращены. Инициатива лишения мандата отдаётся фракции, в которой состоит депутат-прогульщик, или комитету, членом которого он является».

Под уважительными причинами понимаются в том числе предоставление депутату отпуска или направление его в командировку по основному месту работы, болезнь депутата Думы автономного округа, регистрация в день заседания Думы автономного округа брака депутата либо брака одного из его близких родственников, смерть близкого родственника депутата, участие в выполнении письменных поручений председателя Думы авто-

номного округа, первого заместителя председателя Думы автономного округа, заместителя председателя Думы автономного округа, отсутствие депутата Думы на заседании Думы вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств.

Депутаты Югры не исключают, что вслед за ними аналогичные постановления примут депутаты городских и районных Дум Югры.

Арина Арсеньева.

УГРОЗА ПОЖАРОВ ПРИ СЕЛЬХОЗПАЛАХ

Палы сухой травы, массово проводимые населением на землях сельхозназначения и иных категорий без соблюдения правил пожарной безопасности, - одна из основных причин лесных пожаров в стране.



Создавать заградительные полосы посредством выжигания можно только с разрешения специальных служб:



ВАЖНО!

✓ органов, осуществляющих федеральный государственный надзор, охрану и регулирование использования объектов животного мира и среды их обитания, региональных диспетчерских служб лесного хозяйства, а также органов местного самоуправления

✓ органов государственного экологического надзора соответствующего субъекта Российской Федерации

подразделения пожарной охраны

Мероприятия по проведению профилактических контролируемых выжиганий осуществляются организацией, имеющей лицензию на осуществление деятельности по тушению пожаров в населённых пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры или по тушению лесных пожаров, добровольной пожарной охраной и организуются они по заранее утверждённому плану, под строгим контролем, с соблюдением мер пожарной безопасности.

На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территории поселений и городских округов, садоводческих и дачных объединениях граждан, на предприятиях и организациях

устанавливается запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок.

Инфографика Дениса Пашкова.



Благодарность за труд



Заслуги депутата Тюменской областной Думы от Нижневартовска Юрия Елина отмечены на федеральном уровне. 26 мая в начале 48-го заседания областного парламента ему была вручена Благодарность председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентины Матвиенко.

Награду вручил заместитель председателя Комитета Совета Федерации по экономической политике, сенатор от законодательного органа государственной власти Тюменской области Михаил Пономарёв. Благодарность популярному югорскому политику объявлена с формулировкой «за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие законодательства и активную депутатскую деятельность».

Для самого Елина, как он признался нашему корреспонденту, такое поощрение стало неожиданно. «Эта высокая оценка моей работы обязывает и дальше трудиться с полной отдачей. Не хочу говорить банальностей, но я действительно рад».

Напомним, что Юрий Елин является депутатом в областном парламенте уже второй срок, а до этого он дважды избирался в Думу города Нижневартовска. Основное место работы Елина - ПАО «Городские электрические сети», где он трудится уже 10 лет, последние три года - в должности генерального директора предприятия. Кроме того, с осени 2014 года депутат возглавил в столице Самотлора городскую Федерацию волейбола. На предварительном народном голосовании 22 мая Юрий Елин одержал уверенную победу - за его кандидатуру проголосовало большинство пришедших на праймериз вартовчан, проживающих на территории 14-го одномандатного избирательного округа.

Андрей Бондарев.



В НОВЫЙ МИКРОРАЙОН ПРИШЁЛ СВЕТ

«Горэлектросеть» завершила работы по электроснабжению жилой застройки в 25 квартале.

Новый микрорайон, расположенный в северо-восточной части города, между улицами Героев Самотлора, Мира и Ленина, обеспечен необходимой электрической мощностью. Источником питания стала подстанция 110/35/10 кВ «Колмаковская». На электрификацию микрорайона в рамках инвестиционной программы ПАО «Горэлектросеть» направлено более 100 миллионов рублей.

Для создания схемы электроснабжения квартала энергетики построили три новые блочные комплектные трансформаторные подстанции, оснащённые современным оборудова-

нием, в том числе устройствами по компенсации реактивной мощности, позволяющими эффективно сократить технические потери в электросетях. Для приёма и передачи электроэнергии к многоэтажкам построен и подготовлен к эксплуатации распределительный пункт жилья. Кроме того, проложены кабельные линии длиной 1 км, обеспечивающие присоединение жилого комплекса к городским электросетям. Стоит отметить, что при строительстве электролинии был использован современный кабель с изоляцией из шитого полиэтилена и применён метод горизонтально на-

правленного бурения, отличающийся высокой надёжностью и экологичностью. Все работы по электроснабжению жилого комплекса завершились строго по графику.

По словам специалистов «Горэлектросети», строительство новых энергообъектов позволило укрепить схему электрических сетей города, обеспечить надёжное и качественное электроснабжение нового микрорайона. Оборудование, установленное энергетиками в 25 квартале, долговечно, удобно в эксплуатации, а также отвечает основным требованиям безопасности.

Пресс-служба ПАО «Горэлектросеть».

Всё самое интересное - детям

Учреждения культуры и спорта Нижневартовска приглашают вартовчан и гостей города посетить мероприятия, приуроченные к Международному дню защиты детей.

Мероприятие	Дата и время проведения	Место проведения	Примечание
Фестиваль уличных танцев (0+)	29 мая 15 часов	озеро Комсомольское	Вход свободный, телефон 57-03-83
Творческий марафон «Мир против наркотиков» (0+)	31 мая 17 часов	Площадь Нефтяников	Телефон 41-44-70
Игровая программа «Русские забавы» (0+)	1 июня 11 часов	Музей истории русского быта (ул. Первомайская, 15)	Вход свободный, телефон 21-48-57
Театрализованное представление, посвящённое Международному дню защиты детей (0+)	1 июня 11 часов	Площадь Дворца искусств (ул. Ленина, 7)	Телефон 41-26-50
Праздничное шествие «Карнавал детства» (0+)	1 июня с 11.30 до 12.00	Площадь ДК «Октябрь» - площадь Нефтяников	Телефон 24-94-07
Концертно-игровая программа «Барбоскины и друзья» (0+)	1 июня с 12.00 до 14.00	Площадь Нефтяников	Телефон 24-94-07
Развлекательная программа «Детство - это я и ты!» (6+)	1 июня 14 часов	Центр национальных культур (ул. Мира, 31-а)	Телефон 41-44-70
Городское физкультурное мероприятие ко Дню защиты детей «Лучшие спортивные каникулы!» (0+)	1 июня 10 часов	Учебно-тренировочный корпус МБУ «ЦТ и ПВС «Юность Самотлора», (ул. Дзержинского, 6)	Вход свободный, телефон 46-08-06
Физкультурное мероприятие для жителей города «Семейная тренировка - ТАБАТА» (0+)	1 июня 19 часов	Спортивная площадка СОК «Олимпия» (ул. Чапаева, 22)	Телефон 45-65-47
Физкультурное мероприятие, посвящённое Дню защиты детей	1 июня 10 часов	Зал международных встреч (ул. Омская, 1-а)	Вход свободный, телефон 24-36-10
Городские соревнования по стритболу среди команд девушек 1999-2000, 2001-2002, 2003-2004 г.р., посвящённые Дню защиты детей (0+)	1 июня 13 часов	Стадион «Центральный» (ул. 60 лет Октября, 20/1)	Вход свободный, телефон 41-77-12
Физкультурное мероприятие «Сказочный мир детства!», посвящённое Дню защиты детей (0+)	1 июня 11 часов	Роллердром, (ул. 60 лет Октября)	Телефон 41-77-12
Детский интерактивный спектакль сказки-игра «Музыкальный магазинчик» (0+)	5 июня 11 часов	Малый зал городского драматического театра (ул. Спортивная, 1)	Вход по билетам, телефон 43-50-00

Арина Арсеньева.

Если кто-то кое-где у нас порой...



Ответили по-взрослому

В Нижневартовске из торгового зала одного из магазинов «ушли» кеды более чем за 4000 рублей. Оказалось, что они приглянулись несовершеннолетнему жителю города, который решил завладеть ими путём кражи. Наказание за содеянное ждёт себя не заставило - мировой суд вынес обвинительный приговор. Парню назначили наказание - 80 часов обязательных работ.

Другая история закрытилась вокруг айфона стоимостью более 10 тыс. рублей. Несовершеннолетняя вартовчанка украла его у хозяйки в здании спортивного комплекса. Но тайное стало явным, суд вынес обвинительный приговор. Свою вину девушка признала, раскаялась, принесла потерпевшей извинения. Телефон вернула. Хозяйка имущества заявила ходатайство о прекращении уголовного дела в отношении подсудимой в связи с примирением. Суд согласился с мнением сторон, учёв все нюансы этого дела, в том числе несовершеннолетие подсудимой, и прекратил уголовное дело за примирением сторон.

За наркотики - срок

Наказывают не только за распространение наркотических средств. Так, вартовчанин, систематически принимающий наркотики и предложивший употребить своему знакомому, попал под ч. 1 ст. 230 УК РФ - незаконное склонение к употреблению наркотических средств. Этот же гражданин через тайник-закладку приобрёл наркотическое вещество без цели сбыта. Был задержан сотрудниками полиции. Результат - ещё одна статья. За два этих преступления суд назначил ему наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года с возложением обязанностей.

Восемь лет - это не шутки

Значительно более серьёзное наказание было назначено 42-летнему гражданину, который получил от неизвестного лица более 13 граммов наркотического вещества и делал тайники в подъездах жилых домов Нижневартовска. После очередной закладки его задержали. При нём нашли листочек, на котором были записаны адреса закладок и пять пакетов с наркотическим средством массой более 7 граммов.

Этот же гражданин незаконно приобрёл без цели сбыта 0,768 грамма наркотического вещества (это особо крупный размер). Суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет и 2 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Подготовила Анна Чурбанова, по информации пресс-службы прокуратуры Нижневартовска.



Собственная копилка на капитальный ремонт



Жители дома на ул. Мусы Джалиля, 15 планируют открыть спецсчет на капремонт.



Наталья Комарова,
губернатор Югры:

- Многие собственники жилья хотели бы перейти от общих счетов к специальным, позволяющим обособленно копить средства на капитальный ремонт только их дома. Это позволит им самим определять сроки и состав ремонтных работ. Необходимо помочь людям в этом вопросе, обеспечить им полную информационную и административную поддержку.

ХОЗЯЕВА ИЗ ТСЖ «КОНВЕНТ»

Два года назад товарищество собственников жилья «Конвент» шестизэтажного многоквартирного дома, расположенного на ул. Ленина, 34-а, на общем собрании приняло решение открыть специальный счёт для накопления средств на капитальный ремонт своего дома. В этом им помогла управляющая компания «Квартал», которой члены ТСЖ доверили все дела, связанные с обслуживанием и содержанием общего имущества. Злешние жильцы ещё до внесения изменений в Жилищный кодекс РФ знали о том, что скоро нужно будет по закону платить обязательные взносы на проведение капитального ремонта общедомового имущества. Об этом собственники жилья своевременно ин-

формировала Ольга Елина, руководитель управляющей компании «Квартал», в ведении которой находится 19 многоквартирных домов. Внимательно изучая по долгу своей службы Жилищный кодекс РФ, она давно знала, что капитальный ремонт по закону должен проводиться за счёт собственников жилья. Поэтому директор УК последовательно инициировала собрания собственников домов для выбора способа формирования фонда капремонта. К 1 сентября 2014 года члены ТСЖ «Конвент» обсудили на общем собрании по инициативе председателя своего правления Юрия Елина предложение руководителя управляющей компании и приняли решение открыть специальный счёт на

капитальный ремонт в городском банке. Жильцы уже знали, что этот шаг даст им свои преимущества. Самое главное - не придётся платить взносы в региональный фонд капитального ремонта как в общую копилку, из которой средства распределяются на все городские дома, включённые в краткосрочную программу. Собственники жилья смогут накапливать деньги на специальный счёт для обновления только своего дома. В первоначальном варианте региональной программы капитального ремонта право на создание специального счёта предоставлялось только товариществам собственников жилья. ТСЖ «Конвент» первым в нашем городе воспользовалось этой возможностью.

Спецсчёт на капитальный ремонт дома №34-а на ул. Ленина был открыт уже к 1 сентября 2014 года, и его жильцы с тех пор аккуратно платят ежемесячные взносы в специальный фонд накопления средств для проведения ремонтных работ. Этого не скажешь о других многоквартирных домах, находящихся в управлении не только УК «Квартал», но и других частных управляющих компаний, которым подведомственны сравнительно новые дома. Жители новостроек не склонны думать на далёкую перспективу о проведении капитального ремонта. Между тем деньги, которые нужно платить сейчас, направляются в Югорский фонд капремонта, то есть в «общий

котёл», и по этой причине многие из собственников новостроек уплачивать взносы не торопятся. Однако законодательство за последнее время изменилось и позволяет теперь открывать спецсчета при любом способе управления многоквартирными домами. Иными словами, управляющий специальным счётом на капитальный ремонт может не только товариществом собственников жилья, как это происходит в ТСЖ «Конвент». С января 2016 года стать владельцем спецсчёта может как региональный оператор, так и управляющая компания. Согласно Жилищному кодексу РФ, передача этих полномочий осуществляется по решению общего собрания собственников дома.

КОМУ ДОВЕРИТЬ СПЕЦСЧЁТ?

Как рассказала «Варте» Ольга Елина, жители новостроек постепенно начинают понимать, что лучший вариант накопления взносов на капитальный ремонт своего дома - это открытие специального счёта. В новостройке на ул. Ханты-Мансийской, 13 жильцы уже создали спецсчёт, на который перечисляют ежемесячные взносы. К такому же решению приходят собственники жилья двух многоквартирных домов, расположенных по адресам: ул. Мусы Джалиля, 15 и ул. Омская, 28-а, и находящихся в управлении УК «Квартал». Активисты из числа собственников жилья организовали здесь собрания в очно-заочной форме и собирают голоса в пользу открытия специальных счетов на капитальный ремонт. При этом они выбирают модель формирования фонда. Собственники названных многоэтажек, которые организовали собрание, обратились в свою управляющую компанию «Квартал» с инициативой - доверить УК быть владельцем своего спецсчёта, производить начисления взносов и осуще-

ствлять контроль над своевременным внесением платежей. - В этом случае средства, перечисляемые на спецсчета, являются общей долевой собственностью владельцев квартир, - поясняет директор УК. - А управляющая компания будет только проводить финансовые операции и вести бухгалтерскую работу, которая должна оплачиваться собственниками жилья, о чём необходимо заключить договор. Мы готовы взять на себя эту работу, тем более что опыт создания и ведения специального счёта на капремонт уже имеется на примере ТСЖ «Конвент». Что касается денег, которые собственники жилья уже перечислили в качестве ежемесячных взносов в региональный фонд капремонта за время, прошедшее с сентября 2014 года, то в случае открытия спецсчёта, эти средства будут возвращены через год. По закону изменить форму накопления жильцы многоэтажек могут в любое время, но переход средств с одного счёта на другой ранее занимал два года. В нашем округе было реше-

но вдвое сократить этот срок. Как директор управляющей компании и одновременно одна из собственников ТСЖ Ольга Елина видит явные преимущества такой модели формирования фонда капитального ремонта, как накопление средств на специальном счёте. «Мы живём спокойно, зная, что на всякий «пожарный» случай есть определённая сумма, пусть она небольшая, для каких-то восстановительных работ. Дому ТСЖ «Конвент» уже 13 лет, и мы планируем со временем последовательно заменить внутридомовые металлические системы водоснабжения на полипропиленовые трубы. Средства для этого уже копятся на спецсчёте. Кроме того, жители многоквартирного дома решением общего собрания могут увеличить взнос на капремонт и, таким образом, накопить деньги значительно быстрее. Они смогут осуществить капремонт тогда, когда возникнет реальная необходимость в этом, не дожидаясь срока, заложенного в региональной программе».

ВЫБОР ОСТАЁТСЯ ЗА СОБСТВЕННИКАМИ

Как комментирует ситуацию начальник отдела по развитию жилищно-коммунального хозяйства и работе с населением департамента ЖКХ Рима Сычёва, в последнее время участились обращения граждан за консультациями по поводу открытия спецсчёта дома. Они поступают, главным образом, со стороны жителей крупных жилых зданий - высотных, чаще новых, с большими общими площадями, где много подъездов. У таких домов действительно есть возможность самостоятельно накопить средства и осуществить капитальный ремонт своего дома, не прибегая к помощи «общего котла». По сведениям департамента, за последние годы в нашем городе, кроме ТСЖ «Конвент», специальные счета для формирования фондов капитального ремонта своих домов создали, к примеру, такие товарищества собственников жилья, как «Сосна» на ул. Ленина, 19, ТСЖ «Единение» (ул. 60 лет Октября, 19), а также ТСЖ «Маяк» (ул. Дружбы народов, 25). - Однако создание спецсчёта для накопления средств на капремонт не для всех домов приемлемый вариант, - подчёркивает Рима Дмитриевна. - Надо признать, дома поменьше, особенно старые пятиэтажки, такой возможности объективно лишены. Открывать спецсчёт собственникам жилья здесь не имеет смысла. В ближайшие годы необходимых сумм им не накопить, а капитальный ремонт в этих домах требуется сейчас, поэтому лучше оставаться в «общем котле» под ответственностью регионального фонда за проведение капремонта. Собственники помещений в многоквартирном доме могут на общем собрании принять решение о выборе Югорского фонда капитального ремонта в качестве владельца специального счёта и в этом случае региональный

оператор обязан открыть такой счёт, - объясняет Рима Сычёва. - Для собственников нет никакого риска в случае открытия специального счёта региональным оператором. Суммы взносов бессрочно будут накапливаться на спецсчетах, и эти средства, безусловно, принадлежат собственникам домов. Только они могут распоряжаться этими деньгами и принимать решение, на какой вид ремонта их направить. В ситуации, когда владельцем спецсчёта для накопления средств на капремонт становится управляющая компания, собственники домов должны понимать, что УК берёт на себя и часть нагрузки, и часть ответственности регионального оператора, - подчёркивает начальник отдела департамента. - Осуществляя ведение и содержание счёта, управляющая компания станет неким подспорьем региональному оператору в ходе выполнения программы капитального ремонта. Следует также взять во внимание и то, что УК хорошо представляет техническое состояние своего жилого фонда, знает проблемы каждого дома, имеет квалифицированный штат сотрудников для того, чтобы выполнить проектно-сметную документацию, заказать подрядчиков-профессионалов, а также найти возможность сэкономить. Но главное, это то, что при уплате ежемесячных взносов на спецсчета жители домов смогут сами планировать и контролировать процесс накопления средств, самостоятельно решать, в какие сроки и какие виды ремонта необходимо сделать. Они будут чувствовать себя настоящими хозяевами своей собственности, в полной мере отвечающими за качество и сохранность многоквартирных домов и комфортное проживание в них.

Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плещого.



ПРАЗДНИК ИДЕЙ И ТОРЖЕСТВО НАУКИ



Свою трудовую деятельность в рядах работников группы предприятий «Варьёганнефтегаз» Кристина Грудачёва начала около года назад. Инновационные предложения девушки по решению актуальных производственных вопросов, получив практическое обоснование, стали поводом говорить о ней как о перспективном молодом сотруднике с большим потенциалом. Утверждение, что современная нефтяная отрасль нуждается в новых знаниях и современных технологиях, получило своё подтверждение в ходе IX Кустовой научно-технической конференции молодых специалистов ОАО «НК «Роснефть».



Кристина Грудачёва, ведущий инженер отдела комплектации управления обеспечения производства ПАО «ВНГ»:

- Мой проект об утилизации буровых отходов в шлаковый щебень - искусственный камень, который в дальнейшем пойдёт на отсыпку автодорог или может быть использован при обустройстве кустовых площадок.

Впервые масштабное для нефтяников мероприятие прошло в столице легендарного Самотлора.

Свыше двух сотен участников из десяти дочерних обществ компании. 54 члена судейской комиссии, съехавшиеся в Нижневартовск со всей России. Если последние являли собой уникальный управленческий и технологический опыт поддержания и развития нефтяного бизнеса, то от молодых специалистов, как глотка свежего воздуха, ждали новых идей и нестандартных решений на производстве и во всех сферах деятельности компании.

- В последнее время наше предприятие специ-

ализируется на добыче трудноизвлекаемых запасов, - представляя свой проект, считает нужным уточнить ведущий инженер отдела разработки месторождений ПАО «Варьёганнефтегаз» Ксения Фёдорова. - Говоря о сложных пластах, которые ещё имеют контрактные запасы, я хотела бы предложить новую технологию их разработки, которая позволит максимально приблизиться к этим пластам, тем самым повысить проектные показатели разработки предприятия в целом.

Опыт показывает, что конференция - лучший способ вовлечения молодого поколения нефтяников в решение актуальных производственных

По числу наград «Варьёганнефтегаз» уверенно вышел в лидеры:

225 участников;

54 члена жюри;

8 дипломов,

один из них - высшей пробы.

вопросов. Выбор темы, подготовка доклада, тесная взаимосвязь с руководством и куратором проекта активизируют неподдельный интерес к своей профессии. Абсолютное погружение добавляет уверенности в себе, а участие в научной деятельности подведомственного предприятия закаляет и добавляет опыта ораторских выступлений.

- Мой проект «Модульный комплекс при переработке отходов бурения в шлаковый щебень» поднимает сразу несколько проблем, а самое главное, решает важнейший экологический вопрос переработки бурового шлама, - отмечает в прошлом победительница Региональной научно-технической конференции, ведущий инженер отдела комплектации управления обеспечения производства ПАО «ВНГ» Кристина Грудачёва. - Его суть сводится к тому, что, используя данную технологию, можно будет утилизировать буровые отходы в шлаковый щебень, искусственный камень, который в дальнейшем пойдёт на отсыпку автодорог или может быть использован при обустройстве кустовых площадок.

Уровень подготовки

кадрового состава югорских нефтяников отметили приглашённые гости. Многие из них дают оценку работе молодых специалистов не первый год, а потому им есть с чем сравнить, и в их компетентности сомневаться не приходится:

- Должен сказать, что доклады, которые я услышал на югорской земле, ничем не уступают докладам нефтяников центральных регионов нашей страны ни в остро- те, ни в актуальности поднятых вопросов, ни в новаторстве идей, выдвинутых для их решения, - подчеркнул сопредседатель жюри в секциях «Геология нефтяных и газовых месторождений», «Разработка нефтяных и газовых месторождений», начальник управления разработки газовых и газоконденсатных месторождений департамента управления газовыми активами и проектами ОАО «НК «Роснефть» Олег Лознюк. - Видел великолепные работы, слышал по-хорошему сумасшедшие идеи. И признаюсь, было непросто выбрать победителя, когда речь идёт о лучших из лучших.

Церемония награждения стала кульминацией праздника идей и торжества науки. «Урожайной» на награды IX Кустовая научно-техническая конференция стала для нефтяников группы предприятий «Варьёганнефтегаз» - в копилке молодых специалистов публичного общества восемь наград, и одна из них - высшей пробы. Триумфатором научного форума стал Александр Лёзин - полевой супервайзер предприятия удостоен грамоты за практическую инновацию (проект «Сигнализатор начала возникновения ГНВП на ремонтируемых

скважинах, вскрывающих пласты с аномально низким пластовым давлением»), а также получил первое место в секции «Бурение скважин и нефтепромысловый сервис» (проект «Интерактивное пособие супервайзеров по текущему и капитальному ремонту скважин»).

Призывает дипломом в секции «Геология нефтяных и газовых месторождений. Разработка нефтяных и газовых месторождений» была награждена Гульназ Шакирова. Дипломами III степени отмечены Ксения Фёдорова в секции «Геология нефтяных и газовых месторождений. Разработка нефтяных и газовых месторождений» и Максим Горбунов в секции «Бурение скважин, нефтепромысловый сервис». Кристина Грудачёва удостоена третьего места за перспективную идею в секции «Экология, промышленная безопасность и охрана труда». Диплом II степени в секции «Экономика и финансы» получила Дарья Юдина, здесь же специальной номинации удостоена Анастасия Каракова. В секции «Труд, юриспруденция, персонал» второе место заняла Наталья Тимошук. По количеству заслуженных наград молодые специалисты группы предприятий «Варьёганнефтегаз» уверенно вошли в число лидеров.

Конференция подошла к концу, но очень хочется верить, что два дня упорной борьбы, научных баталий и творческих состязаний оставили в каждом из участников только положительные эмоции, и благодаря усилиям нынешней молодёжи процент работ, которые получат внедрение на производстве, заметно вырастет.

Совет ветеранов МНГОО ветеранов (пенсионеров) войны, труда, ВС и правоохранительных органов поздравляет юбиляров мая 2016 года!

Поздравляем с днём рождения
И желаем от души,
Чтобы в этот день чудесный
Все сбывались бы мечты!



От имени Совета ветеранов В.П. Овсянников, председатель.

90 лет
Владимир Фёдорович Кувшинов
Анна Валентиновна Щинова
85 лет
Надежда Сергеевна Платова
Елена Александровна Куркуленко
80 лет
Любовь Александровна Исянгулова
Людмила Афанасьевна Зайцева
75 лет
Зинаида Мартыновна Михалева
Юлия Николаевна Сарветова

ЛЕГКО И ИНТЕРЕСНО!

Научитесь складывать
чудесные фигурки ИЗ БУМАГИ
в технике **ОРИГАМИ!**



Это отличный способ развить логическое мышление ребёнка и прекрасно провести время всей семьёй!

Наборы с пошаговой инструкцией можно приобрести по адресу:
пр. Победы, 7, редакция газеты «ВАРТА».
Справки по телефону 41-38-06.

ОАО «ПАТП №2»
проводит набор

индивидуальных предпринимателей
с личным автотранспортом
категории «М-2» на регулярные
городские пассажирские маршруты.

Обращаться по телефону
8-904-483-39-93.

Услуги электрика.

Электротехнические работы: перенос, замена
и ремонт розеток, выключателей, люстр.
Подключение эл. плит.

Тел. 58-28-45, Владимир.

БАЛКОННЫЕ РАМЫ -
пластиковые и деревянные.

Внутренняя и наружная отделка.
Строительство дачных домов.

Пенсионерам - скидка 25%.

Тел.: 22-40-01, 22-01-04.

ИНФОРМАЦИЯ

Решением Арбитражного суда ХМАО - Югры от 23.06.2014 года по делу №А75-8617/2013 Общество с ограниченной ответственностью «Нефтедебит» (628600, ХМАО - Югра, г. Нижневартовск, Северный промышленный узел, ул. ЗПС, д. 9; ОГРН 1028600941380, ИНН 8603094243) признано банкротом, открыто конкурсное производство сроком на шесть месяцев, конкурсным управляющим ООО «Нефтедебит» назначен Галимов Марс Асхатович (ИНН 860301118493 СНИЛС 058-720-958-92), член Некоммерческого партнерства «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (119071, г. Москва, Ленинский пр-т, д. 29, стр. 8, ОГРН 1037705027249, ИНН 7705494552). Адрес для корреспонденции: 628600, ХМАО - Югра, г. Нижневартовск, Северный промышленный узел, ул. ЗПС, д. 9. Судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего состоится 27.07.2016г. в 10 час. 00 мин. в помещении Арбитражного суда ХМАО - Югры по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 27. Организатор торгов ООО «Инвестиционные технологии» (625027, г. Тюмень, ул. Минская, 88, 5, тел. (3452) 51-66-63; e-mail: itorgi72@mail.ru) сообщает, что торги, проводимые на электронной торговой площадке в форме аукциона на повышение цены 23.05.2016г. в 09:00 (время московское) по всем лотам признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок. Организатор торгов ООО «Инвестиционные технологии» сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества должника в форме открытого аукциона на повышение

цены с открытой формой представления предложений о цене. Порядок проведения торгов, требования к заявкам, прилагаемым документам определяется в соответствии с положением о порядке и условиях проведения торгов по реализации имущества, принадлежащего ООО «Нефтедебит», положениями п.п. 4.5, 8-19 статьи 110 Закона о банкротстве. Приказом Минэкономразвития РФ от 23.07.2015 № 495 «Об утверждении Порядка проведения торгов в электронной форме по продаже имущества в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве», Регламентом электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом», проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве. Для участия в торгах претендентом подаётся заявка оператору электронной площадки, представляются требуемые документы. Заявка должна соответствовать требованиям закона о банкротстве, а также требованиям, указанным в сообщении о проведении торгов и оформляться в форме электронного документа. Заявка составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: фирменное наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для ЮЛ); Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства (для ФЛ); номер телефона, адрес эл. почты, ИНН. Заявка должна содержать обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов, сведения о нали-

чи либо отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсно-управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке прилагаются документы: действительные (не позднее 60 дней с даты выдачи) на день представления заявки выписка из ЕГРЮЛ (для ЮЛ) выписка из ЕГРИП (для ИП); копии документов, удостоверяющих личность (для ФЛ); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистр. юр. лица или гос. регистр. физ. лица в качестве ИП согласно закону-статье соответств. государства (для иностран. лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требуется о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено закон-вом РФ и (или) учредит. докумен. юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка. Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью. Задаток 10% от начальной цены лота, указанной в настоящем сообщении, вносится до подачи заявки. Суммы внесенных заявителем

задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. Реквизиты для перечисления задатка: ООО «Инвестиционные технологии», ИНН/КПП 7203314502/720301001, 625027, г. Тюмень, ул. Минская, д. 88, этаж 5, р/с 40702810362610000272, в ПАО КБ «УБРРП», г. Екатеринбург, БИК 04657795, к/с 30101810900000000795. Реквизиты для оплаты имущества: ООО «Нефтедебит», ИНН 8603094243, р/с 4070281050000001087 в АО Банк «Ермак», г. Нижневартовск, к/с 3010181000000000742, БИК 047169742. Участниками торгов в форме аукциона признаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и указанным в сообщении о проведении торгов и допущенные к участию в торгах. Решение о допуске к участию в торгах в форме аукциона принимается организатором торгов и оформляется протоколом. Победителем торгов в форме аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену. Решение об определении победителя торгов в форме аукциона принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом. В течение 5 (пяти) дней с даты подписания протокола конкурсной управляющей направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Оплата по догово-

ру осуществляется покупателем в течение 30 дней со дня подписания договора за вычетом суммы задатка. Ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов ведётся по адресу организатора торгов ежедневно с 15.00-17.00 кроме выходных, тел. (3452) 51-66-63. Дата и время проведения повторных торгов, проводимых на электронной торговой площадке, в форме аукциона на повышение цены 7.07.2016г. в 9.00 (время московское). Начало приёма заявок с 00 часов 00 минут 30.05.2016г., по 23 часа 45 минут 04.07.2016г. Решение о допуске к участию в торгах в форме аукциона принимается организатором торгов с 5.07.2016г. по 6.07.2016г. Решение об определении победителя торгов принимается 7.07.2016г. Шаг аукциона 5% начальной цены. Предмет повторных торгов, проводимых на электронной торговой площадке в форме открытого аукциона на повышение цены, и начальная цена продажи: Лот №1 Право требования к ООО «СК Нефтедебит» (ИНН 8603197513) номиналом 123 881 000 руб., начальная цена продажи в сумме 11 149 290 руб.; Лот №2 Право требования к ООО «Нефтегазстройремонт» (ИНН 0250008690) номиналом в 5 658 008,57 руб., начальная цена продажи в размере 509 220,9 руб.; Лот №3 Право требования к ООО «РН-Автоматика» (ИНН 8604035040) номиналом в 35 420 285,67руб., начальная цена продажи в размере 31 878 257,11 руб. Торги проводятся на электронной площадке ОАО «Российский аукционный дом», сайт площадки (место проведения торгов) - <http://www.lot-online.ru>.

ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Принимая: тел./факс - 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru,
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника.

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПН1572-066/01 от 31 мая 2012г.
Реклама размещается в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и ИТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Халилова Елена Владимировна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Шнеур Александр Олегович - 41-77-81

Редакторы отделов -

Левченко Нина Федоровна - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Плецкая Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Лбов Алексей Николаевич - 41-09-70

Корреспонденты -

Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Чурбанова Анна Анатольевна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плецкий Михаил Михайлович - 41-79-50

Дизайнер -

Пашков Денис Владимирович - 24-31-77

Рекламный отдел -

Тюрикова Марина Артуровна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашихмина Наталья Николаевна - 24-70-76

Менеджер по приему

типографских заказов -

Шарипова Светлана Викторовна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гюльгана Шахмировна

Технический редактор -

Белых Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение
внештатных авторов
и не несет ответственности
за содержание их материалов.
Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счета,
предъявляемого рекламодателю
к оплате.

За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.
Отдел приема
полиграфических заказов - 61-32-46.
Цена свободная. Распространяется
по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МП г. Нижневартовска
- редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00.
Тел./факс 41-38-06.

Тираж
8604

№95 (6679)
подписан в печать: 27 мая 2016 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00